ol

o|J
o8

ol
Nfo

op

WA 2= gkl

2

n+1

A} A= gho] Sdgkol "t

SR

2

n+1

n
2

o] FFwe] H

g

@ AR %7} B4old
® ARl A7} Aol d



Al 4= a,b,c 9] Bdol 64 W, 5709 WIgF 8,a,b,c,4 9] BF2?

@ 2 @ 4 ® 6 @ 8 ® 10



2o AL BUEL C LY SSHAA sy A
Bito] @t g zolch, thg w4 :
]
Fgo A nE et (B 44 ) .
9 zaow 77to] THLL A e m
Sl=3 : :
] ]
50 8087
H7]
& Cu syo] Ado] WH o A uk stAlo] A KT}
zt
© A stgo] o] B Ut sho] AHuh o Ber)
© LEAAL AU eET B U 8H0] o Bt
© B EH b 4AT) ¢ H She] A o) Bl
w)2esit,
® 297 SIS B ok BT} A B o W,




i

50 60 70 80 90 100 (A)

® 144

® 80 @ 120

@ 72

12



® 6,4

@ 6,3

18
32

gy

el

~

<

il

Ho .

% ol |

Bo ™ |@o

IR

CUICIE

XA fr

o

oqE |=E

O Hsnl N =~

X <

o ~

Tl O
X < Ko

J I 1

T Np [

A

o

il

T} RO

<F 7T

H o

op

oA

A
® 5,4

@ 5,2

@ 5,1



/
/
]
m
\
\
\
B

_q]
2 E##<¢ oBEGC 9 Yol
6¢

©
2.

cm?



@ 23

@ 26

® 38

@ 4



oh2 13 2ol AC = BC = 4 ¢l | Z}ol5

HAZFY ABC 9] 3 C oA ¥ AB of &

FAo S D, A D oA ¥ BC ol W &

Aol BrS-E, 4 E oA ¥ AB of Y *ﬁiﬂ y
S F, A F oA B BC o W& =49 g E
G, A G olA # AB o Y& 54 B H p<
e 2w, 429 BHG 9 Wol & Fatelet. BTG

Q



AFZHE O — ABCD 4] OA =




10.

3t # o] ZAol7} 109 AAFZE ABCD =
thS 187} Zro] S uf, AEBF 9] Yol
Tatefel. (&, M F & BC 9 FHolth)

Q




11.

T g7 o] Wel7h 30 V3 2k

ret
i)
i)
Hir
9
Ir
~D

D 2vI0 @ 3Vi0 @ 4Vi0 @ 5vi0 ® 610



~

7_|

- H

2719 4
tofzt.

I

17} 7

Zo

¥l

~u

7
TR

oln

12.

s

Hoz

,DE°&




13. ©& 2179 ABCD = mpERolt}
Ho] Ado]7t 4¢m ©]11, /ABC = 60°
o, Yol]& atoiet,

B on?



14. =W 919 F H A, B of e a3 2o 7 4 Aol 2] A7t
V6 Qo AT g O] ghS BE N2 H?

A(3, 2a+2),B(a+1, 2)




15. thg 3 2EPH 919 P(1, 1) & FHOE 51 WA Lol
3.9 Qo] witel gl e IS Ffolet

@D A(2, 6) @ B(1, 4) ® C(5, 1)
@ D(-2, -2) ® E(3, 1+ V2)



16. t= 2™} gol g BAZ9 dol7t6 91 A
AFEA] A -BCD A A M ©] BC o] $H <
o, AAMD €] H o] =?




17.

D 3v34cm?

@ 20cm?

@ 417 cm?

® 24 cm?

® 434 cm?



18.

Oh& T1Rlat ol WA o] Zel7t 12 o]
FA7Ee] 2717 150° 9 RAEES FHe
2 ofe dE2 vhs o, o] 9] w0l

127

~



19.

o HEoll A Hh2 &

ol BysHA A o

d o, ¥H-o] ZyolE

@ 6rcm?

@ 247 cm?

@ 127 cm?

® 30mcm?

@ 187 cm?



20.

O V2+2
@ 4v2-2




21.

e 1t 2ol & We) Lol 4 A
el AAFHA A — BCD ©f|A4] CD 9]
7S E 251, Z/AEB £ x 21
o o, sinx X cos x 2] F}O] bv2

V2
. a+b O S THAL. (4 b

SERS! B A X D
'VE

D R
=%



(¢}

=

oo

T w4 9= A2

B 1
" tan4b5°

1
@ sin?30° + cos?60° = 3

® co0s30°+ cos60° = cos90°

@ tandh°

@ sind5° = cos45° x tan 45 °

® sin?30° + cos230° =1



23.

o 93 Zo] PT = A&
o]7F 20cm Q1 ¥ O 9 HA
ZBPT = 600 OET qu B 9;'
=7

@ 3Cm @ 5Cm

® 6cm @ 8cm

® 10cm




24. o5 I™-T gol HAF

AL

0.77

0.70
0.57

o Zol7t 1 2 AHEA T}

I

® sin(x+y) =0.77
® cosy = 0.82

® tany = 0.70

0,40 0,82 1 z

@ siny = 0.82

@ cos(x+y) =0.40



25.

o2 1A 13a+13¢ & T
Stofet.

€ 13a+13c =

h 5(:1/rnC
Zte sin cos
74° 0.96 0.28
75° 0.96 0.26
76° 0,97 0.24




